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CONSELHO GESTOR PARQUE IBIRAPUERA 
2019/2021 

 
ATA DA 199ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Áudio gravado  
 

 
DATA: 08 de abril de 2020 – quarta feira 
HORÁRIO: 18:30h 
LOCAL: Vídeo Conferência pelo aplicativo ZOOM 
PRESENÇAS: Fotos do aplicativo de conferência virtual comprovam a participação dos 
seguintes conselheiros: Claudia Cahali, Flávio, Heraldo, Vera, Denise, Sylvia, Juliana 
Prata, Gustavo, Vicente, Claudio, Welton, Maria Helena, Ed, Débora e Hugo. 
 
DEMAIS DOCUMENTOS ANEXOS: sem documentos. 
 
 
ORDENS DO DIA:  
  
 
INFORMES:  
 
Heraldo informou que: o parque e seus equipamentos estão fechados; a vigilância está 
completa e presentes, principalmente, ao longo dos 06 km dos gradis do parque; equipes 
de manejo e limpeza estão presentes mas escalonado para evitar contaminações; que os 
funcionários das terceirizadas, com mais de 60 anos de idade foram afastadas de suas 
funções por conta da pandemia; que a casa onde ficam os guardas da GCM está 
recebendo a colaboração na limpeza do local; o processo de transição da concessão 
continua, mas haverá alteração nos prazos; que no dia 20/03 do presente mês a empresa 
URBIA iria apresentar documentos e planos, mas ainda não tem notícias a respeito; que a 
CONSTRUCAP, a partir de segunda feira 12, fornecerá cestas básicas aos ambulantes. 
 
Foi levantado pelos conselheiros a necessidade da GCM garantir os cuidados de higiene  
nos locais em que ocupa, assim como os órgãos públicos assim o fazem. 
 
Denise informou que o CECCO está funcionando normalmente, com uso dos 
equipamentos de proteção necessários, já que faz parte da Secretaria da Saúde 
atendendo pessoas com deficiências. Neste sentido, passou a atender, também, 
enquanto durar a pandemia, os funcionários da Saúde como apoio psicológico. Informou, 
ainda, que os vigias estão sem álcool gel para uso próprio, por sua vez, Heraldo disse que 
solicitou o uso. 
 
Foi sugerido o encaminhamento à SVMA de ofício solicitando autorização para realização 
das reuniões remotas mensais do CGPI, enquanto durar a pandemia. 
 
Marquise: Foi questionado por conselheiros a grande preocupação com a  manutenção da 
Marquise, que segundo consta no Plano Diretor, a Concessionária não tem 
responsabilidade sobre a estrutura da marquise, que tem seu estado piorado há tempos, 
gerando risco de danos físicos às que sobre ela passam. E mais. No edital da concessão 
consta apenas a manutenção parcial (a que está sobre o antigo restaurante “The Green”). 
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Heraldo disse que o Ministério Público esteve presente no local e determinou a 
apresentação de plantas do local. Sem mais novidades a respeito. 
 
Foi informado, também, por conselheiros que, é de consenso dos órgãos competentes a 
extrema urgência no restauro geral da marquise em sua integralidade. 
 
                                                                                                                                           
DELIBERAÇÕES INTERNAS:  
 
Para próxima reunião; informes sobre a manutenção da marquise. 
 
Heraldo ou Hugo informará: 
i) os novos prazos a serem cumpridos no processo de transição; 
ii) até amanhã, os planos que deveriam ser apresentados pela URBIA no dia  20/03 pp.; 
 
Os secretários do CGPI elaborarão ofício a ser encaminhado, pelo Heraldo à Secretaria 
da Segurança e à empresa de Vigilância do Parque solicitando informações sobre a a 
prática de higiene de seus guardas e funcionários, respectivamente. 
 
Os secretários elaborarão oficio a ser encaminhado à SVMA solicitando autorização e 
validade das reuniões do CGPI na pandemia. 
 
 
ENCERRAMENTO: Foi oferecida a palavra a quem dela quisesse fazer uso e, como 
ninguém se manifestou, foram encerrados os trabalhos.  
 
Sem mais. 
 
 
 
Heraldo Guiaro 
Coordenador 
 
 
 
Claudio Neszlinger                                                                              Débora Iacono 
1º Secretário                                                                                        2ª Secretária 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


